
Sitzungsprotokoll
Rudower Chaussee 25, 12459 Berlin, Raum 3.006

FSR Mathematik

13.12.2022, Beginn: 17:00 Uhr

Anwesende

Georg Garbusow (FSR)
Steven Bay (FSR)
Lukas Kunath (FSR)
Carl Collet (FSR)
Hannah Shorten (FSR)
Lena Hellwig (FSR)
Noah-Joël Seegert (Externer Finanzer, FS Mathe, während Protokolle der letzten Sitzungen)
Mark Tratzki (Assoziierter, FS Mathe)
Moses Mayer (Assoziierter, FS Mathe)
Jakob Haugk (Assoziierter, FS Mathe)
Nina (FS IMP)
Esther (FS Mathe)

Protokoll: Hannah, Steven, Georg, Moses, Jakob, Carl, Lena
Protokollverantwortliche:r: Georg
Discord-Zusammenfassung: Georg
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1 Protokolle der letzten Sitzungen

Noah verliest das Protokoll der letzten ordentlichen Sitzung. Es gibt nur redaktionelle Änderungen.
Der FSR bestätigt das Protokoll.
Noah verliest das Protokoll der außerordentlichen Sitzung vom 30.09.2022. Es gibt nur redaktionelle
Änderungen. Der FSR bestätigt das Protokoll.
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2 Sommerfahrt

Im Vertrag sind 60 Personen vereinbart, das KieZ reserviert uns 100 Plätze. Jedoch zahlen wir nur
für die Personen, die kommen (per E-Mail bestätigt). Wir wollen mit dem KieZ nochmal bezüglich
der Reiseausfallpauschale schreiben. Das Stimmungsbild ergibt, dass wir ohne Reiseausfallpauschale
buchen wollen.

3 Weihnachtsfeier

Steven hat mit Henning das Karaoke eingerichtet und es funktioniert fast alles. Morgen richtet Steven
mit Henning die Audioausgabe ein. Die Mikrofone funktionieren, Patricias Mikrofone werden nicht
benötigt.
Wir brauchen eine:n Verantwortliche:n, der im Laufe des Abends überprüft, dass immer genug Glühwein
zur Verfügung steht. Jakob übernimmt das.
Wir wollen Plakate aufhängen für die FriV, damit diese nicht auf der Weihnachtsfeier landen.

4 Weihnachtsfeier der Informatik

Wir wollen der Informatik am Freitag dem 16.12.2022 unseren Heißgetränkerwärmer ausleihen, dafür
soll ein Ausleihschein erstellt werden. Jakob kümmert sich um den Ausleihschein mit der Informatik.
Steven schreibt diesbezüglich eine Mail.

5 Termine

Institutsrat Die nächste Sitzung findet am 06.12.2022 um 13:15 Uhr statt.

FRIV Die nächste FRIV-Sitzung findet am Mittwoch, den 14.12., um 18:15 Uhr in 1.013 statt.

6 Sonstiges

Mailverteiler-Themen Weihnachtsfeier, Weihnachtsbasteln

Weihnachtsbasteln Das Weihnachtsbasteln lief gut. Es wurde gebastelt.

Teeverteilung Hannah und Lena berichten vom Teeverteilen. Es lief gut und wir haben eine Dankes-
Mail von Frau Schäffer erhalten. Sie schlägt vor, sich mal zu treffen.

Akademischer Senat Esther berichet, dass sie sich zur Wahl des akademischen Senats aufstellen
lässt und stellt sich in diesem Kontext vor. Die Wahl ist am 10.01.2023. Wir wollen über Discord
eine Ankündigung zur Wahl machen. Steven übernimmt dies.

Satzung Der FSR überlegt, die Satzung bezüglich der Regelung, dass 2 Sitzungen pro Monat veran-
staltet werden müssen für akademische Ferien zu ändern.

Brief Herr Wandrei hat seinen Brief abgeholt

7 ToDo-Liste

von dem:der Protokollverantwortlichen zusammengefasst:

• FSR: JWD Küche streichen, Änderung Studienordnung (für AM I, AM II)

• Steven: Spam, Pflanzen, Protokoll an Herr Farkas schicken (Jule, Weihnachtsfeier), Batterien,
Erste-Hilfe-Kasten, Bilder von Erstibeuteln an Firmen schicken, Mail an Frau Schulz mit In-
fos zu Schlüsseln, Klausur Ana I*, Findungskommission für LBA, Mail an Informatik wegen
Heißgetränkeerwärmer, Ankündigung Wahl zum Akademischen Senat auf Discord
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• Patricia: Angebote Küchenutensilien, Implementierung englische Website, Bilder von Erstibeu-
teln an Firmen schicken, Organisation AK englische Website

• Georg: Angebote Küchenutensilien, KoMa, Preisvergleich Heißgetränkeerwärmer schreiben, Ana
I Probeklausur + Material für Lerntag erstellen, Tim fragen wegen Ana I*

• Carl: Nachfragen bezüglich des Topf/Löffel-Ersetzens bei Institut für Informatik, T-Shirts, Engli-
sche Website anpassen, Wiki WarmUp & Dozierendengespräch aktualisieren, Laptop mitbringen
für Karaoke Weihnachtsfeier, Aktualisierung WarmUp Funktionen & Abbildungen I, Lina I*
Probeklausur

• Lukas: Spieleschrank mit Tobias, Bus anfragen für Sommerfahrt, Unterkünfte anschreiben (mit
Hannah, Steven), T-Shirts, Aktualisierung Funktionen und Abbildungen II, Mops Material für
die Weihanchtsfeier anfragen, Frau Pahlisch wegen Lampen fragen, Laptop für Karaoke Weih-
nachtsfeier mitbringen

• Noah: Finanzordnung ändern, E-Mail StuPa-Wahl, Awareness-Workshop

• Jule: Buchstützen Bücherregal, Studi-Mailverteiler-Liste Website, AwarenessWorkshop nachfra-
gen bei Fr. Weber

• Anke: Leitfaden Prüfungsprotokolle

• Hannah: KiEZ Hölzerner See Anmeldungsmodalitäten klären, mit Frau Dr. Bielagk einen neu-
en Termin für das Dozierendengespräch besprechen, mit IMP das Besorgen und Auslegen von
Menstruationsprodukten besprechen, Ana I* Materialen Lerntag zusammenstellen, Evaluation
Lerntag (mit Patricia), Mail an Herrn Wandrei, Protokoll mit Rechnungsabschluss

• Lena: Aktualisierung Vollständige Induktion, Probeklausur LinA I, Helfendenmail Lerntag, Pro-
tokoll mit Rechnungsabschluss

• Jakob: Schlüssel ummelden mit Tobias, LinA I* Materialien für den Lerntag, Ausleihvertrag
Heißgetränkeerwärmer mit Informatik

• Mark: Schlüssel für den Raum der mathematischen Modelle besorgen

• Moses: Aktualisierung WarmUp Komplexe Zahlen, Mail an InfoIni bzgl. Diskrete Strukturen
Tag am WarmUp, Waffelverantwortlicher

Die nächste Sitzung findet am Dienstag, den 20.12., um 17 Uhr online statt. Jede:r bringt sich selbst
Kuchen mit. Steven übernimmt die vorläufige Redeleitung.

Unterschriften zum Protokoll Stempel
der FSR-Sitzung vom 13.12.2022
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